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○尾崎副委員長 皆さん、お疲れさまです。それでは、全員協議会に引き続きまして、ただいま

から議会運営委員会を開催いたします。 

会に先立ちまして、委員長より御挨拶をお願いいたします。    

○吉村委員長 引き続いて活発な協議がありましたけども、引き続いて御苦労さまです。ちょっ

と声が正月からこういうことになっておりますんで、聞きにくいかと思いますけども、皆様

方の御協力をいただきまして、スピーディーに進行していただきたいと思います。 

いつもながら建設的な御意見を頂戴いたしますようお願いいたしまして、挨拶とさせてい

ただきます。よろしくお願いします。 

○尾崎副委員長 それでは早速、協議事項に入ってまいります。進行取りまとめ、委員長、よろ

しくお願いいたします。 

○吉村委員長 それでは、早速でございますが、協議事項に入らせていただきます。 

まず、議事日程、２７日の臨時議会の議事日程でございますが、会議録署名議員、今回は

２番の嘉喜山議員と、３番、池田議員、２名の方にお願いしたいと思いますが、これについ

てはよろしゅうございますね。いいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

○吉村委員長 それでは、２番、嘉喜山議員、３番、池田議員に署名議員を決定させていただき

ます。 

次に、会期の日程でございますが、２７日、１日間、１日ということでよろしゅうござい

ますか。 

（「はい」と言う者あり） 

○吉村委員長 はい。それでは、会期については、１月２７日、月曜日、１日ということで決定

をいたしました。 

次に、議案の取扱いについてでございますが、理事者提案に関するもの３案出ております。

補正予算１案、条例制定１案、その他１案。理事者のほう出席いただいておりますので、最

初に立花総務課長のほうから条例制定の議案について説明を求めます。 

立花総務課長。 

○立花総務課長 失礼いたします。第２号議案、令和７年２月１日から同月２８日までの間にお

ける町長及び副町長の給与の減額に関する条例の制定について、この条例の制定につきまし

ては、先ほどの議員全員協議会において報告をさせていただきましたので、説明は割愛させ

ていただきます。当日は、中村町長が提案説明をします。 

次に、第３号議案、町有財産の減額貸付けについて、この案件も先ほどの議員全員協議会

において報告をさせていただきましたので、説明は割愛させていただきます。当日は、私が

提案説明をします。 

以上で私からの説明を終わります。 

○吉村委員長 総務課長のほうから説明がございました。何かこれについて御質疑等ございませ

んか。ありませんか。 

はい、ないようでしたら、次に、清水企画財政課長のほうから補正予算の議案について説

明を求めます。 

 清水企画財政課長。 

○清水企画財政課長 それでは、第１号議案、令和６年度愛南町一般会計補正予算（第６号）に

ついて、１月補正予算概要説明書の３ページを御覧ください。 

今回の補正予算は、ふるさと寄附金事業と、国の補正予算による重点支援地方交付金に伴

う経費を計上しております。歳入歳出それぞれ１０億１，８７８万２，０００円を追加し、

総額を１８６億６，４９３万円とするものであります。 

内容につきましては、先ほど各担当課が説明したとおりでございますので、説明は割愛さ
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せていただきます。当日は、木原副町長が提案説明をいたします。 

 以上で説明を終わります。 

○吉村委員長 はい、ありがとうございます。説明が終わりました。この件について、何か御質

疑等ございませんか。 

ないようですので、それでは、理事者提案に関するものの説明を終わります。 

次に、議案の審議方法に移らせていただきます。補正予算の質疑の方法につきましては、

第１号議案の一般会計補正予算については、歳出歳入それぞれ全般を通じて質疑を行うとい

うことで、これでよろしゅうございますか。 

（「はい」と言う者あり） 

○吉村委員長 それでは、第１号議案、歳入歳出それぞれ全般を通じて質疑を行うということに

決定をいたします。ありがとうございます。 

次に、その他に移りたいと思います。議会基本条例の評価、提出締切りが今月１月３１日

になっておりますので、評価を集計し、２月に議会運営委員会に、２月の議会運営委員会に

おいて検証作業を行いたいと思います。 

 で、併せて、議長の諮問により、先ほどもちょっとありましたように、協議会で報告あり

ましたように、委員会等の放送について議会運営委員会で進めてまいりたいと思いますので、

その点よろしくお願いをいたしたいと思います。 

そこでなんですが、いろいろ検討もしとったんですけども、ケーブルテレビの、今の、ケ

ーブルテレビの方を参考人でまずお呼びして、そしてその、まず今ＣＡＴＶで放送していた

だいておるんですけども、ＣＡＴＶの責任者を今言ったように参考人で呼んで、意見を聞い

た上でまたその議運で再度図って、今後の方向性を決めていきたいと、まあ方向性いうか、

どういうやり方でこうだというようなことを、にもっていきたいと思いますので、そこ、今

申しましたように、まず最初に、ただ日程をちょっと調整しよったんですけども、まず今月

はちょっと日程的に無理やということで、２月のなるだけ上旬、早い時期に議会運営委員会

を開催して、今申しましたようにケーブルテレビの方を呼んで、そこでまずいろいろ意見等

を我々で聞いた上でというふうに考えておりますが、よろしゅうございますか。 

（「はい」と言う者あり） 

○吉村委員長 はい、ありがとうございます。それでは、一応参考人という形で呼ぶ、お呼びす

るしかございませんので、日程調整等につきましては委員長に一任いただきたいと思います

が、その辺、日程も含めてよろしゅうございますか。了解いただきたいんですが。 

（「はい」と言う者あり） 

○吉村委員長 はい。ありがとうございます。それでは、そのように方向性はもっていきたいと

思いますので、またよろしくお願いいたします。 

で、私のほうからはその他、そういうことなんですけども、ほかに何か、その他で御意見

等ございますか。 

 吉田委員。 

○吉田委員 所管事務調査は今回するんでしょうか。予定は出ていたようなんで。 

○吉村委員長 これ、いいですか。いやいやいや、いやいやいや、まあこれは。 

○吉田委員 いやいや、すいません、出ていたんで、うん、ちょっとスケジュール、タイトなス

ケジュールに今なっているんで、それの確認で今したんです。 

○吉村委員長 ちょっと暫時休憩します。 

（休憩） 

○吉村委員長 そしたら、そういうことで休憩を解き、再開いたします。 

その他、ほかにないですか。 

それでは、ないようでございますので、これで議会運営委員会を閉会いたしたいと思いま
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す。ありがとうございました。 

それと、９日やないわ、２７日は９時半から朝礼、よろしくお願いします。 

 

 

 

委員長 

 


